

# 我省夏粮总产 613 亿斤

## 再创历史新高,为全年粮食总产稳定在 1000 亿斤以上奠定基础

据新华社郑州7月23日电(记者李钧德)记者从国家统计局河南调查总队获悉:今年河南省夏粮总产为613亿斤,再创历史新高,

不仅实现了连续6年夏粮丰收,而且为全年粮食总产稳定在1000亿斤以上奠定了坚实基础。

去冬今春,河南遭受了

50年不遇的严重旱情,小麦受旱面积最多时达到5500万亩,部分地块出现了死苗现象等。面对历史罕见的特大旱情,河南省委、省政府和

各级党委、政府及时决策,组织全省上下和社会各方面迅速投入抗旱斗争,采取了“百斤(局)包百县”、建设一些短平快项目等措施,效果明显。



7月22日23时30分左右,黑龙江鸡西市恒山区鑫永丰煤矿发生水灾事故,当班井下作业人员24人,现1人安全升井,截至记者发稿时,尚有23人被困井下。据初步分析,水灾原因为长时间连续降雨,造成地面塌陷,水与流沙涌入井下。记者从鸡西市政府了解到,鸡西市现已组织了200多人的抢险队伍,全力救援煤矿水灾事故被困矿工。图为矿井区焦急等待的矿工和救援人员。  
新华社记者 刘彬 摄

# 今年医改要求 解决607万破产国企 退休人员参保问题

据新华社北京7月23日电(记者崔静)国务院办公厅日前公布的《医药卫生体制五项重点改革2009年工作安排》明确要求,各地要加快推进基本医疗保障制度建设,在2009年解决607万破产国有企业退休人员的参保问题。

《工作安排》指出,由人力资源社会保障部负责,解决全国607万地方政策性关闭破产和依法破产国有企业、中央和中央下放地方政策性关闭破产国有企业退休人员的参保问题。

《工作安排》要求,2009年城镇职工基本医疗保险和城镇居民基本医疗保险的参保人数达3.9亿人,比

2008年增加7200万人。由人力资源社会保障部负责,做好城镇非公有制经济组织从业人员、大学生等的参保工作。

《工作安排》同时提出,新型农村合作医疗的参保率要稳定在90%以上。卫生部、人力资源社会保障部分别负责,全面落实政府对新农合和城镇居民医保人均每年80元补助。城镇职工医保、城镇居民医保和新农合的统筹基金最高支付限额原则上分别提高到当地职工平均工资、居民可支配收入和农民人均纯收入的6倍左右。已建立大额医疗费用补助的地区可于2010年达到该标准。

# 潜逃十年 仍落法网

据新华社太原7月23日电(记者崔浩天)记者从山西省大同市公安局获悉,负案在逃10年之久的大同一起故意杀人案的主要作案人李某近日被抓获。

1999年8月17日,李某伙同其他同伙经过密谋后,在南郊区以出租车为名对出租车司机杨某实施抢劫并将其杀害。

今年7月20日,大同市重案队民警接

到了一条重要线索,暂住在大同城区振街的李某有可能是被通缉的杀人逃犯。经过紧张辨认、核实,民警确认其为这起故意杀人案的主要作案人。7月20日上午,重案队民警在李某暂住地设伏守候。11时30分,侦查员成功将刚刚下楼的李某抓获。

目前,李某已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

# 双春兼闰月 带旺暑期“蜜月游”

据新华社广州7月23日专电(记者赖少芬)2009年双春兼闰月,被很多新人视为结婚“大利年”,也带旺了暑假期间的“蜜月游”。记者从广东一些旅行社了解到,今年暑假的旅游市场一改往年“学生游”和“家庭游”独领风骚的局面,“蜜月游”悄然兴起,并占据出境旅游线路板块的重要位置。

来自广之旅的统计数据 displays,今年暑假“蜜月游”报名人数是去年同期的3倍多。南湖国旅·西部假期副总经理陈志超也告诉记者,该社今年暑假情侣档、夫妻档参团比例明显上升。

广之旅出境游业务总监黄伟哲说,今年暑假的“蜜月游”打破了往年“学生游”和“家庭游”独占市场的局面。“蜜月游”线路的出现,有助于市场开发新的旅游线路。广之旅与马来西亚旅游局合作,开发出“一国九岛”系列“蜜月游”线路群,受到不少游客的欢迎。

# 2010年和2012年 我国将发生两次日环食

新华社天津7月23日电(记者周润健 高原)22日,无与伦比的日全食如约现身天宇,由于天公不作美,很多人没能欣赏到500年一遇的“大日食”。不过,天文专家提醒说,公众不必太过遗憾,观测眼镜等工具千万不要丢,因为2010年和2012

年我国将发生两次日环食。天文专家介绍说,2010年1月15日将发生日环食,云南、四川、贵州、重庆、陕西、湖南、湖北、河南、安徽、山东、江苏等省市的部分地区可以看到日环食,全国其他地区可以看到日偏食。2012年5月21日,日环食

气象将再次上演,届时,广西、广东、福建、香港和澳门等地公众可欣赏。

天文专家介绍说,日食分为日全食、日偏食和日环食三种。日环食发生时,太阳的中心部分黑暗,边缘却仍然明亮,在天空中形成一个耀眼的光环,蔚为壮观。

# 能升级 看未来 更精彩

## ——TCL互联网电视双重优惠掀起热销风暴

周三的清晨,郑州的谢小姐打开TCL互联网电视,进入MITV频道,看她昨天下载的一部电影,但却并没有显示画面,屏幕上出现了一行字:“已有新软件,是否升级”,当选择了“是”后,屏幕出现正在验证升级文件,请稍候……”,等了十几秒钟后,系统提示升级完毕。

随后谢小姐惊喜地发现,升级后,她家TCL互联网电视的操作界面变得更漂亮了,更让人意想不到的是,还多了三个新功能,“在线观看”;“在线搜索”,“下载节目删除”。

在向朋友描述时,谢小姐还抑制不住心中的激动:“哇,我觉得太爽了!还

是第一次见到电视也能升级。”谢小姐对笔者说:“之前我经常用这台互联网电视下载网络电影,现在有了在线观看功能,还能快速进退,我可以边看边下载,实在是太棒了!”

与市面其他互联网功能电视不同的是,TCL互联网电视除了能够实现网络视频的直下载外,还独具后台自动升级系统,能够针对未来出现的新功能、新技术进行自动升级。随着时间的推移,买回去的互联网电视功能反而会越来越强,不会过时。专家表示,网络视频下载已成为用户的使用习惯,互联网电视的走红也印证了这一点。但是,互联网时代的

特征就是技术更新迅速,只有具备智能升级功能的互联网电视,才能让用户看到未来”,不被淘汰。

同时由郑州TCL公司主办的首届TCL互联网电视“杯”魔幻少林”训练营继续报名中,凡在TCL彩电专柜购买TCL互联网液晶电视、P10自然蓝光液晶电视的顾客均可获赠价值980元的“魔幻少林”训练营会员卡一份,持本卡8岁~16岁的青少年可免费参加暑假“TCL互联网电视”杯“魔幻少林”训练营。活动具体详情请咨询安阳、濮阳、鹤壁、林州市区各TCL彩电专柜或“魔幻少林”训练营咨询电话:0371-86058605。

# 体彩专家来鹤传经送宝

晨报讯(鹤壁日报记者郭红艳)为了给我市广大彩民提供更多的实用技巧,增加中奖几率,提高我市体彩销售网点工作人员的业务素质,省体彩管理中心鹤壁分中心特邀北京资深彩票分析专家朴玉莹来鹤传授实战技巧。朴玉莹自2000年起开始研究彩票数据及理论,并在全国多个省市进行彩票巡回演讲,对数字彩、乐透彩有极深的研究,曾多次帮助彩民博取大奖。

7月23日,省体彩管理中心鹤壁分中心主任魏杰告诉记者,体彩“超级大乐透”投注技巧培训讲座将于7月28日、29日在新区九州宾馆四楼会议室举行。目前,体彩“超

级大乐透”投注技巧培训讲座的前期工作正在火热筹备之中。此次培训共分两场,每场培训时间为上午8时30分。其中,7月28日(星期二)为第一场,新区和淇县彩民可以参加;7月29日(星期三)为第二场,山城区和浚县彩民可以参加。

省体彩管理中心鹤壁分中心工作人员介绍说:凡到场彩民可领取一张入场券并在背面填写相关信息,彩民凭入场券均可免费领取矿泉水1瓶,文件袋1个(内装圆珠笔1支、软皮本1本及相关玩法宣传资料)。每场培训均有现场抽奖,凡到场彩民均可获得礼品,并有机会赢取捷安特自行车、苏泊尔电饭锅、夏凉被等精美奖品。